

OHA-forumin kokous

Aika: to 18.5.2017 klo 9-11

Paikka: Etäkokous <http://connectpro oulu.fi/evaraudasoja>

Materiaalit:

E-duuni OHA-forumin työtila (tiedostot – kokoukset 2017 – kansio 0518)

Toivomus alustajille: Mahdolliset liitteet toimitetaan puheenjohtajalle tai tallennetaan suoraan työtilaan kokouskansioon 0518 kokoukseen mennessä.

Vierailijat:

Käsiteltävät asiat

1 Kokouksen järjestäytyminen

Todettiin läsnäolijat (muistion lopussa). Puheenjohtajana toimii Eva Raudasoja.

Päätös: Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 9.10.

2 Asialistan hyväksyminen

Käydään läpi asialista ja sovitaan asioiden käsittelyjärjestys ja kokousaikataulu.

Päätös: Päätettiin edetä asialistan mukaan.

3 TSV:n 2.5.2017 tarkastamien tietosuojakäytänteiden julkaisu ja viestintä

Anna Johansson (liitteet)

Päätös: Kiiteltiin asian etenemistä ja todettiin, että KOOTuki-sivusto on hyvä paikka, jossa materiaalia ylläpidetään. Saatesanoihin lisätään OHA-foorum ja AMK-OHA-foorum koordinaattorin yhteystieto, esimerkiksi muotoa OHA-koordinaattori(at)xx.xx. Osoite perustetaan.

4 Opiskelijavalintojen 2017 ja valintojen 2018 valmistelun tilannekatsaus

VAVE-ryhmän terveiset, Eva Raudasoja (liite)

Päätös: Merkittiin tiedoksi.

ASPA-ryhmän terveiset, Gurli-Maria Gardberg (liite)

Päätös: Merkittiin tiedoksi. Esitystä pidettiin hyvänä, joskin yhteisiä jatkokeskusteluita tarvitaan mm. kv-valintojen hakuajan, paikan vastaanottamisajan ja prosessin aikaistamisesta. Nykyistä 14.7. paikanvastaanottamisen ajankohtaa ei pidetty kilpailukykyisenä.

Opiskelijavalintojen kärkihankkeen terveiset, Päivi Pakkanen (liite)

Päätös: Merkittiin tiedoksi. Hankkeen henkilövalinnat on saatu tehtyä ja yliopistojen kanssa tapaamiset suunnitteilla kesä-elokuulle. Myös korkeakoulusektoreiden opiskelijavalintojen kehittämishankkeiden yhteistyöryhmän ensimmäinen tapaaminen on saatu pidettyä.

HAPA-ryhmän terveiset, Milla Vaisto-Oinonen (liite)

Päätös: Merkittiin tiedoksi. Seuraava HAPA-ryhmän tapaaminen on 12.6.

Ammatillisen toisen asteen tutkintojen parempi hyödyntäminen korkeakoulujen valintamenettelyssä, keskustelua lausuntopyyntöä, Mari Ikonen

Päätös: Merkittiin tiedoksi ja keskusteltiin yliopistojen lausuntojen valmistelun tilanteesta ja esiin nousseista näkökulmista.

5 **Kommentit valintojen kehittämisen kokonaissuunnitelmaan 2018 - 2020**

Eva Raudasoja, Milla Vaisto-Oinonen ja Päivi Pakkanen, (liite)

Valintaverkostojen asiantuntijat (AMK/YO) kokoontuu 1.6.2017 ja KSHJ-ohry 6.6.2017.

Suunnitelman luonnokseen toivotaan yliopistojen HAPA-verkostolta alustavia kommentteja ma 29.5. mennessä [eva.raudasoja\(at\)oulu.fi](mailto:eva.raudasoja(at)oulu.fi). Varsinainen HAPA-verkostojen käsittely aiheesta on 12.6.2017.

Päätös: Merkittiin tiedoksi. Valintojen kehittämisen kokonaissuunnitelmaa pidettiin tärkeänä. Sovittiin, että yliopistot kommentoivat ja kommenttien perusteella jalostetaan suunnitelmaa eteenpäin. VAVE-ryhmän tapaamista varten alustavia kommentteja toivotaan jo 29.5. mennessä [eva.raudasoja\(at\)oulu.fi](mailto:eva.raudasoja(at)oulu.fi).

6 **Oulun yliopiston kokemuksia tohtorihaun pilotoinnin käynnistämisestä**

Eva Raudasoja esitteli valmistelun tilanteen. (liite)

Päätös: Merkittiin tiedoksi.

7 **OHA-foorumin koordinaattorin valinnan tilanne**

Eva Raudasoja ja Milla Vaisto-Oinonen kertoivat valmistelun tilanteen.

Päätös: Tehtävään oli tullut useita hyviä hakijoita, joista osa haastatellaan touko-kesäkuun vaihteessa.

8 **Muut asiat**

Asiakirjapohjaisen opiskelijavalinnan kehittäjäpäivät tulossa

Tove Ahlskog-Pursiainen kertoi asiakirjapohjaisen opiskelijavalinnan kehittämisen tilanteesta ja marras-joulukuun kv-valintoihin tiedossa olevista palveluista.

Työryhmiin edustajia

Oppijan tietovirtojen ja Virta-opintotietopalvelujen ohjausryhmä, Erja Widgren-Sallisen varahenkilöksi nimettiin Kati Kettunen. Erja Widgren-Sallinen tiedottaa asiasta.

Opintoasiainpäivät su/ru/en

OHA-foorumin ja alakohtaisten foorumeiden nimet on tarkoitus nimetä kielillä suomi/ruotsi/englanti, alla ehdotuksia. OHA-puheenjohtajisto valmistelee asiaa yhdessä verkostojen kanssa. Asiaa pidettiin tärkeänä.

Esimerkkejä: *OHA-forum / Academic Affairs' Forum / Forum för akademiska ärenden ja Kv-kevätpäivät / Spring Forum of International Affairs /Vårdagarna för högskolornas internationella ärenden*

Toiveita seuraavaan kokoukseen: [eva.raudasoja\(at\)oulu.fi](mailto:eva.raudasoja(at)oulu.fi). Teemaksi sovittiin digitalisaatio ja kärkihankehaku 2.

9 **Seuraava kokous**

Seuraava OHA-foorumin kokous alkaa kesäjuhalla 12.6. ja jatkuu kokouksella 13.6.2017 klo 9.30-14. Kesäjuhlaan ilmoittautumiset suoraan Petri Sjöblomille [petsjo\(at\)utu.fi](mailto:petsjo(at)utu.fi).

10 **Kokouksen päättäminen**

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 10.45.

19.5.2017 Eva Maria Raudasoja

Eva Maria Raudasoja

puheenjohtaja

Läsnä:

Kati Kettunen, HY

Francesca Cucinotta, VY

Päivi Pakkanen, HY

Mikko Markkola, Tay

Merija Timonen, Lay

Sanna Kotajärvi-Söderholm, Taideyliopisto

Anna Johansson, Aalto

Mari Ikonen, Jyu

Eva Raudasoja, OY

Miia Turtiainen, UEF

Gurli-Maria Gardberg, ÅA

Janne Hokkanen, LUT

Milla Vaisto-Oinonen, Aalto

Tove Ahlskog-Pursiainen, Hanken